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GOBIERNO MUN¡CIPAL
UNIóN HIDALGO, OAXACA.
2025 -2027

"2026, Año de Morgoríto Moza Porado."

ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA PARA LA APROBACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL

DE DESARROLLO2O2s-2027 DEL MUNICIPIO DE UNIÓN HIDALGO.

En la población de Unión Hidalgo, municipio del m¡smo nombre, Distrito de Juchitán,

encontrándose reunidos en la sala de juntas del palacio mun¡cipal, lugar designado como

recinto para realizar sesiones, los CC. José Carlos López Alonso Presidente Municipal

Constitucional, Mayra López Martínez Síndica Municipal, Neftali Sánchez Guendolay'r

Regidor de Hacienda, Mar¡bel López López Regidora de Educación, Eleazar Rodríguez

Cruz Regidor de Obras Públicas, Mariaclara Alonso Morales Regidora de Cultura, Marial

Elena Pérez Gutíenez Regidora de Ecología, Ruthbelia López López Regidora de

Gobernación, Eduvina Ruiz Rios Regidora De Asuntos De La Mujer y Cesar Santos López

Regidor de lnfraestructura Urbana, regidores del Honorable cabildo de Unión Hidalgo, así
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conformidad con lo señalado en los artículos 45 y 46, primer pánafo, fracción I de la L

Orgán¡ca Mun¡c¡pal del Estado de Oaxaca, la Sesión Extraord¡naria se desarrollará bajo el

siguiente:

----Orden del Día-----
Prime¡o. - Pase de Lista.

Segundo. - Declaración del Quórum.

Tercero. - lnstalación Legal de la Sesión de Cabildo.

Guarto. - Aprobación del Orden del día.

Quinto. - Lectura del Acta anter¡or.
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'2026, Año de Morgoríto Mazo Pdrodo."

-DESAHOGO DE LA SESIÓN

1.- TOfirlA DE LISTA DE ASISTENCIA. Para desahogar el pr¡mer punto, el Prof. José Carlos

López Alonso, pres¡dente Munic¡pal, solicita a la C

Municipal proceda a la toma de lista de asistencia.

Soledad Sánchez Alonso, Secretar¡a
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En cumplimiento al artículo 48 párrafo primero de Ley Orgánica Municipal del Estado de

Oaxaca, la Secretaria Municipal procede a pasar l¡sta y se corrobora la asistencia de diez de

los diez integrantes que conforman el Honorable Cabildo.
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CARGO
Presidente Municipal
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Regidora de EducaciónCiudadana: Maribel López López

Ciudadano: Eleazar Rodríguez Cruz

Ciudadana: Mariaclara Alonso Morales

Regidora de Ecología y Medio Ambiente.Ciudadana: Maria Elena Pérez Gut¡enez

Ciudadana: Eduv¡na Ruiz Rios
I

Ciudadano: Cesar Santos López

;
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2. DECLARATO DEL QUÓRUM. Una vez pasada la lista de asistencia y encontrándose

presentes diez ez concejales que i H. Ayuntami ucional, el Prof.

José Carlos Ló o, Presidente Mun l, expresó rificada la

arar el quórum legal celebrar la ordinarifu
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NOMBRE
Ciudadano: José Carlos López Alonso

Síndica Municipal.'r. 
I 

Ciudadana: Mayra López Martínez

Ciudadano: Neft aly Sánchez Guendolay Reg¡dor de Hacienda.

Regidor de Obras Públ¡cas.

Reg¡dora de Cultura.

Reg¡dora de Gobernación.Ciudadana: Ruthbelia López López

Regidora De Asuntos De La Mujer.

Regidor de lnfraestructura Urbana.
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3. INSTALACIÓN LEGAL DE LA ASAMBLEA. Continuando con el uso de la pa¡abra y

prev¡amente haberse real¡zado la declaratoria de quórum legal, con el Prof. José Carlos López

¡{4 Alonso, Presidente Municipal, procede a instalar legalmente la asamblea "siendo las och

horas con 23 minutos del día tres de febrero de 2026, declaro legalmente instalada Ia Sesió

'ldo¡go, Extraord¡naria, los puntos a tratar y los acuerdos que se tomen serán válidos en beneficio de
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4. LECTURA Y APROBAGóN DEL ORDEN DEL DiA. Una vez acreditadA Ia AS¡StENC¡A

necesaria y el quórum legal, el Presidente Municipal señala a la Secretaria Municipal so

a consideración la aprobación del orden del día o en su caso la modificación al mismo.
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de ustedes la aprobación del orden del día o en su caso la modificación al mismo; e

consecuencia, una vez realizada la votación del orden del día, se tuvo un total de 10 de 1
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votos realizados por los concejales presentes en esta sesión de cabildo y 0 abstenciones

Por lo tanto, se tiene como aprobado el orden del día de la presente acta de Sesi

Extraord¡naria de cabildo

5. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR. Para continuar con el orden del dí

de la presente Sesión Extraordinaria de cabildo, es necesario dar lectura al acta anterior,

embargo, dado que los documentos fueron previamente circulados con los integrantes de e

la dispensa de la lectura, por lo cual se somete a consideración de lo

concejales pre ispensa de lectura del anterior; alocu lizad
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En este sentido, es importante que se realice la verificación del cumplimiento de los acuerdos

que se tomaron en el acta anterior; a lo cual, una vez analizados y debat¡dos por cada uno de

los concejales de este Ayuntamiento Constitucional; se aprueba por 10 (diez) de los 10 (diez)

votos de los concejales presentes que integran este cuerpo colegiado de gobierno. Una vez

lA quedando superado dicho punto, se continúa con el siguiente punto del orden del día
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.: ]:i 6. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO 2025

en uso de la palabra el presidente presenta el "PLAN MUNICIPAL DE DESARROLLO GON

ENFOQUE PARTICIPATIVO 2025-2027' , con proyecc¡ón a corto, mediano y largo plazo q

través de una expl¡cación resumida en la matriz de planeac¡ón munic¡pal mencionando cada

uno de los ejes temáticos y transversales que lo integran, mismos que estarán alineados

con el Plan Nac¡onal de Desarrollo 2018-2024, Plan Estatal de Desanollo 2022-2028 y la

agenda 2023 para el desanollo sostenible, indicando en cada uno el diagnost¡co, el

problema, objetivos, estrategias, líneas de acción y proyectos que servirán para la atención

de los problemas y la búsqueda de soluciones en beneficio del municipio de Unión Hidalgo,

A§¡"ifu-I¡'.:s:][ iA A continuación, el Presidente Municipal solicita a la Secretaria Municipal someter
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consideración lo planteado ante el honorable cabildo para su aprobac¡ón. se procede a la

, votación obteniendo 10 votos realizados por unanimidad y cero abstenciones, aprobándose

el "Plan Municipal de Desarrollo con Enfoque Participativo 2025-2027 "de Unión Hidalgo,
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por lo que se levanta Ia presente acta por duplicado f¡rmando de conformidad los que en

ella intervinieron
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Municipal para el Estado de Oaxaca
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